



Самое главное правило нанесения красивого и стильного дневного макияжа звучит так: он должен быть максимально естественным. И хотя мейкап в стиле nude в моде уже не первый сезон, сделать незаметный макияж – это самое настоящее искусство, которым обязательно должна овладеть каждая женщина.

В том случае, если же вам просто необходимо тщательно замаскировать имеющиеся недостатки кожи тональным кремом или пудрой, то тогда эти средства должны иметь максимально натуральные оттенки. Если же вам кажется, что от такого количества средств ваше лицо становится похоже на маску, то тогда можно сбрызнуть его термальной водой и тщательно растушевать.

Стоит отметить, что такая специальная косметическая вода должна присутствовать в арсенале косметических средств каждой женщины, которая, к примеру, может быть заинтересована в том, чтобы выделить время и посетить интернет магазин детской одежды для приобретения красивых и качественных нарядов для ребенка.

В дневном мейкапе приветствуется использование светлых, нежных оттенков. Рекомендуем вам подобрать мягкий тон основы под красивый макияж, который бы подходил к цвету ваших волос и глаз. В большинстве случаев самым лучшим вариантом станет бежевый цвет. Тени лучше всего использовать матовые, так как они выглядят более дорого, особенно при ярком дневном свете.

Что касается макияжа губ, то каких либо строгих правил в этом случае не существует, так как сейчас даже слишком ярко-красная помада может быть использована не только в правильно выполненном вечернем макияже, но и в дневном. Однако, не смотря на это в дневном мейкапе наиболее предпочтительны нежные, светлые оттенки.